

花洪路夜市摆到马路中间

对车辆通行造成严重影响

不少地摊都摆到了马路中间
见习记者 刘雅菲 摄



本报9月18日讯(见习记者 刘雅菲) 近日有市民向本报反映,洪家楼附近花洪路上的夜市又开始热闹起来,一些摊贩甚至将摊位摆到了马路中间,严重影响了车辆通行和附近居民的正常生活。

17日晚8时许,记者来到花洪路。此时,道路两侧已经摆满了摊位,其中花洪路与洪楼西路交叉口近百米长的路段上,很多摊主已经将摊位摆到了马路中间,双向四条机动车道和两条自行车道已经被占得仅剩不到两条车道。车辆行到此处都要将车速放慢,还要不时鸣笛进行提醒。

据附近居民介绍,这些摊

贩每天下午6点多开始摆摊,大概7点钟就全都摆满了,9点半左右暂时收摊,然后转移到南边的花园路上接着摆。“有了夜市买东西很方便,而且比较便宜,但是占道太严重了,我驾驶技术不好,晚上根本不敢开车出去。有时候一些车被堵在里面出不去,就一直按喇叭,我们在家听声音特别大。”家住洪家楼小区三区的刘女士说。

记者注意到,除花洪路外,洪家楼北路南段,洪楼大润发西侧,洪翔路南段等路段上也有不少摊贩摆摊,但花洪路南边的花园路上却没有乱摆摊的情况,而且路上还有城管执法

人员在执勤。

为什么只有不到200米的距离,花园路上有城管人员,而花洪路上却没有呢?对此,历城区城管执法局的工作人员解释说,历城区城管执法局的管辖范围是辖区内的市区主干道,所以在花园路上有执勤的人员,花洪路并不属于市区主干道,所以不在历城区城管执法局的管辖范围内,而是属于洪家楼街道办事处管辖。

对于花洪路上的夜市,洪家楼街道办事处城管科科长徐峰则一脸无奈。他说,对于夜市占道经营问题,他们也曾接到过居民投诉,所以从9月1日开始,城管科工作人员每天下午4

点30分到晚上7点都会在附近执勤。但由于没有执法权,他们只能对摊贩进行劝导,而且城管科目前只有7名工作人员,晚上下班后很难再抽出人手进行管理,才造成现在这种情况。

晚上9点30分左右,花洪路上的摊贩纷纷收摊,转移到了花园路北侧。由于花园路的人行道较宽,所以摊贩都将摊位摆在了人行道上,除路北摊贩停车占用了这一侧的自行车道外,并未对花园路的交通造成太大影响。此时摊贩们并没有开始营业,只是在摆弄着自己的商品。晚10点,执勤的城管人员下班,花园路上的夜市正式开张。

上半年济南产品抽检
食品实物合格率达94%

乳制品企业 未现不合格产品

本报9月18日讯(记者 李飞) 今年9月是第22个全国“质量月”。17日,济南市质监局开展了“质监邀您看企业,食品安全大家行”活动,现场监督检查了四家食品生产企业。记者采访了解到,上半年济南市产品抽检食品实物质量批次合格率达94.72%,其中全市六家乳制品生产企业未现不合格产品。

17日,济南市质监局相关工作人员分别来到济南娃哈哈恒枫饮料有限公司、山东银鹭食品有限公司、济南泓泉制水有限公司、山东兴牛乳业有限公司四家企业进行现场监督检查。工作人员查看了四家食品生产企业的生产车间、原辅料库、包装材料消毒间、灌装车间、包装车间、检验室、成品库等场所。

济南市质监局食品生产监管处处长武磊表示,目前,济南市共有六家乳制品生产企业,全部使用了乳制品电子信息追溯系统。“建立起追溯体系,保证了产品来龙去脉明晰。”武磊说,无论是国家质检总局抽检、省局抽检,还是市局抽检,这六家企业生产的乳制品均未发现不合格产品。

据济南市质监局副局长王万春介绍,济南市目前获证的食品生产企业大约为530家,通过加强对食品生产企业落实主体责任的监督检查以及对其产品的监督检验、风险监测等工作,全市食品生产加工领域的质量安全状况整体向好,食品的实物质量合格率逐年上升。“今年上半年全市产品抽检实物质量批次合格率达94.72%。可以说在生产加工环节,全市的食品质量安全还是有保障的。”



《我是大明星》评委
刘雅菲



- 20年品牌专业治疗痔
- 中国肛肠病研究院附属医院
- 博导名医领衔专家团队
- 20城全国连锁经验

签约治疗 信心保证

肛肠PPH技术
——欧美治疗痔金标准
治疗迅速、无损伤、恢复快



双节同庆 健康有约

2012中国·肛肠医院(济南)医院诚信年系列活动

- 9月20日-10月31日,邀您共享
- ◆ 18元肛肠检查套餐(原价208元): 专家挂号费、肛门指诊、清洁灌肠、韩国进口肛门镜;
 - ◆ 肛肠TST技术减免1000元;
 - ◆ 肛肠PPH技术减免500元
 - ◆ 肛肠COOK技术减免500元
 - ◆ 肛肠STARR技术减免500元
 - ◆ 肛肠HCPT技术减免500元

